Побывать на «Тавриде» стало заветной мечтой для одаренной молодежи, и это понятно! Ведь «Таврида» открывает двери в мир творчества, свершений и побед. Здесь можно встретить единомышленников, пообщаться вживую со своими нумирами — ведущими нультурными деятелями страны, а главное — здесь можно учиться! Учиться профессии не у теоретинов, а у практинов, которые добились в своем деле ошеломляющих результатов. Немудрено, что после «Тавриды» ребята окрыляются мечтой, их знания увеличиваются, а главное — появляются цель и понимание, как можно добиться успеха.

нурс литературы у молодых литераторов. Ребята, приехавшие на смену, оназались не просто талантливыми: они были работоспособными, увлеченными литературой, умеющими писать и нацеленными на успех.

Днем я преподавала теорию: раснрывала секреты писательского мастерства, построения сюжета, приемы работы с текстом и делилась

опытом, а после мы до ночи обсуждали сюжеты, придумывали удивительные

Мне же посчастливилось не просто побывать на «Тавриде», а вести

повороты и работали над стилем. Итог получился впечатляющим: из группы 25 человен половина написала замечательные рассказы.
С удовольствием представляю работы Екатерины Жарковой, Вячеслава Шевченко и Дарьи Ульяновой. Уверена, что за этой публикацией будет множество других. И вскоре эти имена выйдут на книжный рынок

и займут там достойное место.